410 F ISPARUS IspARUS

/Zl0BOAYMK ABEPHOM MOPO30CTOMKMM C DYHKUMEN DUKCALMM ABEPU B OTKPLITOM MOJIOXKEHUM

Toprosas mapka: ISPARUS

Bec asepu: ot 15 go 60 Kr

MocagoyHble pa3mepbl Kopnyca, Mm: 12619
Ycunne no ctaHgapty EN1154: EN1-3

OnucaHue

JBepHoit foBoaumnk 410 ISPARUS ana nnaBHOro 3aKpbiBaHWA ABepel M KasMToK Becom oT 15 1o 60 Kr.

®uKcUpyeT ABEPM B OTKPLITOM MOJIOKEHUM MPU OTKPbIBaHUK 6oee Yem Ha 90 rpagycoB. Yron pukcaumm mMoxeT
U3MEHMTBLCA B 3aBMCMMOCTM OT MeCTa YCTaHOBKM [JOBOAYMKA.

YHMBEPCa/IbHbINA, MOPO30CTOMKMI, TEMNEPATYPHbIA PEXMM paboTbl oT -45 ao +60°C.

CKOpOCTb 3aKpblBaHMA M CKOPOCTb A0X/I0Ma PeryimMpyeTca MHAMBMAYaNbHO, Npu ycTaHoBKe. CepTuduumMpoBaH Ha
cootBetcTBme FOCT P 56177-2014, 538-214. Pabounit pecypc 6osee 500 000 paboumx uukaos. Knacc EN1-3.

B KoMnnieKTe 2 BUAaA Kpenexa - Wypynbl 419 YCTAHOBKM Ha AepeBAHHbIE/N1aCcTUKOBbIE ABEPU, U BUHTbI ANA YCTAHOBKM
Ha MeTasi/IM4yeckue asepu. [apaHTua 3 roga.

TexHMYEeCKMEe XapaKTEPUCTHKM

U3penve JloBOAYMK ABEPHOM MOPO30CTOMKMI BEPXHETO PaCcnofioxKeHUs ¢ hyHKLMeN duKcaumm
HasHayeHune JlnAa ycTaHOBKM Ha lepeBAHHbIE, NIACTMKOBbIE U METAJIZIMYECKME BEPU U KaJIUTKM
Tun ycTaHOBKM YHMBEpCasIbHbIM
Bec asepu Ot 15 pgo 60 kr
MaTtepuan Kopnyca CnnyMuH
Matepuan nopLuHs, NPYXMHbI U 3aKasieHHas cTasib
abapuTbl Kopnyca, MM 142*37*57
TemnepaTtypHbI pexxmMm paboTsbl Ot -45 go +60°C
CKOpOCTb 3aKpblBaHMA Perynupyetca B gManasoHe 180°-20° knanaHom 1
CKopocTb goxJiona Perynupyetca B guanasoHe 20°-0° knanaHom 2
CTpaHa NpoMCXoXKAEHUA TOProBol Mapku | P®
CtpaHa npou3BoAcTBa U3aenusa KHP
Pa6oumit pecypc Bbonee 500 000 UMKI0B OTKPbIBaHMA/ 3aKpbIBaHUA
lapaHTHA 3 roga
KomMnnekrtauma

1. /lBepHOM A0BOAYMK 1 WT.;
2. Pbiyar goBoagumka 1 wT.;
3. YnakoBka 1 wrT.;
4. WHCTpyKuMA 1 wrT.;
5. TMnacTtnkoBas 3arnywka 1 wr.;
6. KoMmnnekT WypynoB AN KpeniaeHusa Ha AepeBAHHbIE ABEpU:
- wypynbl M6x30 MM A4nA KpenaeHns Kopryca, Wwypynbl M6X23 MM A8 KPENnJIeHUA pblyara;
7. KoMNANeKT BUHTOB A/1A KpenaeHWsa Ha MeTal/IM4yeCKue aBepu:
+ BUHT M6X 16 MM 4151 KpENJIEHMA KOoprnyca J0BOAYMKA, BUHT M6X23 MM ANA KpenjeHMs pblyara;
8. BWHT 18 MM ANnA KpenieHua pblyara 40BOAYMKA K KOPMyCY A0BOAYMKA.

<A - .
:\5;’: Moppo6Hyto MHpOopMaLMIO 06 U34eIMM CMOTPUTE Ha cauTe Www.nhora-m.ru u' info@nora-m.ru



	2: 410 F

